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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
významného životního jubilea 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 224/26  Uzávěrka tohoto čísla  28. 1. 2026                                                                 
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 29. 1. 2026 Autor  fota a nepodepsa-
ných příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

v lednu: 
Zámečníková Jarmila 
Vlčková Jiřina 
Navrátil Jaroslav 
Míchal Karel 
Vyroubal Břetislav  
 
 

Míchalová Helena 
Bocková Valéria 
Poles Jiří 
Kozman Ján 
Vojkůvka Petr 

Dne 22. ledna 2026  uplynulo 15 let, kdy nás navždy 
opustila naše milovaná maminka, babička a prababička              
paní  Anežka Serynová. 
                                           S láskou vzpomíná 
                                                                           rodina 

„Ti, které milujeme, nikdy skutečně neode-
jdou. Žijí dál v našich vzpomínkách a v lásce, 
kterou nám předali.“ 

VZPOMÍNÁME 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Únor    www.obec-lisnice.cz              224/26   

O kulturní vystoupení se na 25. obecním plese v Líšnici postaraly mažoretky Seve-

rovýchod Zábřeh. Součástí plesu byly také ukázky společenských tanců a  bohatá 

tombola. Více o průběhu plesu na str. 6 -7. 
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INFORMUJEME 

Dne 3. 12. 2025 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 8/ 
2025.                                                Přítomno:  6                 Omluveni:   1                                        

Na tomto zasedání bylo mimo jiné projednáváno: 
 
ad 6 - Informace o probíhajících akcích 
a/ výstavba, U kříže´´ 
- 11.11.2025 proběhlo místní řízeni v lokalitě za účasti MěÚ Mohelnice, SSOK, 
přítomni byli 2 majitelé pozemku, místostarosta obce, hlavní projektant a stavební 
dozor. 
- Příkopové potrubí pod přejezdy ze silnice má malou kapacitu a bude se muset 
předělat.  
- S tím souvisí prohloubení příkopy a dle požadavku Policie ČR bude muset chod-
ník vedoucí kolem celé příkopy být opatřen zábradlím. 
- Výběrové řízení na rozhrnutí zeminy nedopadlo z důvodu končícího roku. Další 
kolo jednání bude v měsíci lednu. 
- ČEZ má zkolaudováno, jednotlivý majitelé můžou žádat o přípojky. 

 
b/ kanalizace a ČOV 
- Stále čekáme na povolení zkušebního provozu. MěÚ v Mohelnici z důvodu or-
ganizačních nestíhá správní lhůty. 
- Minulý týden proběhla 3denní kontrola z ministerstva na projekt kanalizace. 
Byly zjištěny drobné nedostatky, které budou v nejbližší době napraveny. 
 
c/ obchod v Líšnici. 
- Proběhlo jednání za účasti starostů a místostarostů z obcí Pavlov a Líšnice se 
zástupci společnosti COOP Konzum. 
- Výsledkem jednání bylo konstatování zástupců společnosti že v obou obcích 
dojde k přestavbě obchodů na automatické prodejny v režimu 24/7. 
 
ad 7 - Dotace na výsadbu zeleně – U kříže 
Starosta předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu o poskytování služeb a do-

dávek v souvislosti s příležitostí čerpat podporu v rámci programu AOPK OPŽP 

ZMV – SC 1.3 s firmou Natura Verde. Jedná se o výsadbu zeleně v lokalitě U 

kříže“ 

Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

 
ad 8 - Dotace na výměnu osvětlení v obci 
Starosta obce předložil zastupitelům návrh získat dotaci na výměnu osvětlení 
v obci a dal zastupitelům ke schválení, zda se o tuto možnost ucházet. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 
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Nově zrekonstruovaný hostinec v Líšnici 
zve na poctivá obědová meníčka 
Od 2. února se v Líšnici se rozvoní kuchyně místního hostince. Hos-
tinský pan Rozsypal začne připravovat pravidelná obědová meníč-
ka, na která se můžete těšit každý všední den. 
Každé menu se bude skládat z polévky a nabídky tří hlavních jídel, 
takže si vybere opravdu každý. Samozřejmostí je také rozvoz po Líš-
nici, Vyšehorkách a blízkém okolí. 
 
Ceny obědů: 
120 Kč – oběd do jídlonosiče 
140 Kč – oběd s obsluhou přímo 
v hostinci 
 
Výdej bude probíhat systémem 
výměny jídlonosičů, jak jste 
zvyklí z jiných jídelen. 
Jídelní lístek bude zveřejňován 
vždy ve středu na facebooku 
POHOSTINSTVÍ LÍŠNICE. 
K dispozici bude také v obchodě 
v Líšnici a na vyžádání přímo v 
hostinci. 
Objednávky na následující tý-
den je možné provést vždy do 
pátku na telefonu 732 855 590 
nebo osobně v hostinci. Není nut-
né odebírat obědy  celý týden – můžete objednat i jednotlivé dny. 
Výdej obědů začíná od 11 hodin, rozvoz probíhá přibližně ve stej-
nou dobu. 
Prvních 14 dní provozu se budou obědy vydávat pouze do jídlono-
sičů. 
Těšíme se na vaši návštěvu i objednávky –  
                                       přijďte ochutnat domácí kuchyni v novém! 
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ad 9 - Rozpočtové provizorium na rok 2026 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Rozpočtové provizorium pro rok 
2026 ve formě uvolnění 1/12 celkové částky v každém měsíci období rozpočtové-
ho provizoria rozpočtu minulého roku. Důvodem je vytvoření rozpočtu na rok 
2026 dle výsledku roku 2025 a s ohledem na probíhající akce a podané žádosti o 
dotace. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

  
ad10 – Různé 
ad10 a/ Smlouva s SSOK – sjezdy v lokalitě, U kříže“ 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu s SSOK, pojednávající 
o stavbě sjezdu jako takové. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

  
ad10 b/ Smlouva s SSOK – nájemní Smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o 
zřízení služebnosti. 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu s SSOK, pojednávající 
o nájemném za sjezdy a o zřízení služebnosti. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

  
ad10 c/ Záměr prodeje pozemku 420/2 v k.ú. Líšnice u Mohelnice 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Záměr prodeje pozemku p.č. 
420/2 v k.ú. Líšnice u Mohelnice 
Pro: 5       Proti: 0      Nehlasovali: 1 

  
ad10 d/ Archivační a skartační plán 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení nové archivační značky. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

 
  
 
ad10 e/ OZV – odpady 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení OZV – o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství. Vyhláška upravuje cenu pro občana za 
vývoz TKO z 750 Kč na 850 Kč za rok. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

 
ad10f, OZV – odpady 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení OZV – o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství. Vyhláška se upravuje v souvislosti se změnu 
povinnosti obce pro vývoz textilu. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 
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ad10 g/ Dodatek s fi. Ekoservis na vývoz bioodpadu 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení dodatek smlouvy s fi. Ekoservis 
na vývoz bioodpadu. 
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

  
ad10 h/  Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Dodatek č. 1/2026 ke 
Smlouvě o sběru, svozu a odstraňování odpadu s fou. Recovera  
Pro: 6       Proti: 0      Nehlasovali: 0 

  
ad11 – Diskuse: 
- p. Novák: Přečetl jsem si změnu zákona o používání pyrotechniky, to se týká celé 
dědiny? 
Starosta: Ano, v naší obci se zákaz vztahuje téměř na území celé obce, tj. na Líšni-
ci i Vyšehorky. 
- p.Pulkertová:  
Šlo by pozvánky na veřejné zasedání posílat SMSkama?? 
Starosta: Dobře, bereme si to jako předsevzetí do nového roku. 

Ráda bych ocenila, že většina spoluobčanů Vyšehorek 
respektovala ochranné pásmo bez pyrotechniky. Pevně 
věřím, že ty tři rodiny, které ve Vyšehorkách odpalovaly 
ohňostroje se bez nich příští rok obejdou také. Moc děku-
ji rodinám, které neodpalovaly pyrotechniku a tím nám 
ušetřily spoustu stresů a starostí. Také svým zodpověd-
ným chováním umožnili vkročit do Nového roku s větším 
klidem nám, našim zvířatům i těm volně žijícím. 
                                      S vděčností Alena Fritscherová 

PODĚKOVÁNÍ 

POZVÁNKA 
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Termíny svozu bioodpadu na rok 2025 

21.1. 

11.2. 

4.3. 

25.3. 

15.4. 

6.5. 

27.5. 

17.6. 

8.7. 

 29.7. 

 19.8. 

 9.9. 

 30.9. 

 21.10. 

 11.11. 

 2.12. 

 23.12. 

  

Svoz se uskutečňuje ve středu v třítýdenním intervalu. 
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INFORMACE OÚ 

9.1. 

23.1. 

6.2. 

20.2. 

6.3. 

20.3. 

3.4. 

17.4. 

1.5. 

15.5. 

29.5. 

12.6. 

26.6. 

 
10.7. 

 24.7. 

 7.8. 

 21.8. 

 4.9. 

 18.9. 

 2.10. 

 16.10. 

 30.10. 

 13.11. 

 27.11. 

 11.12. 

 25.12. 

Svoz se uskutečňuje v pátek v dvoutýdenním intervalu. 

Termíny  svozu   TKO   na   rok   2026 
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UPOZORNĚNÍ  OÚ 

Připomínáme  občanům obce Líšnice číslo účtu obce: 

4011070379/0800  Česká spořitelna, a.s. 

Variabilní symbol Líšnice: 1xx - kde xx znamená číslo popisné 

domu 

Variabilní symbol Vyšehorky: 2xx - kde xx znamená číslo po-

pisné domu 

Poplatky v roce 2026 

Vodné: 
Obec Líšnice oznamuje  ceny vodného s účinností od 1.1.2026: 

  
  Cena bez DPH za 1 m³ Cena s DPH za 1 m³ 

 vodné 33 Kč 36, 96 Kč 

K výsledné ceně za vodné je připočtena částka 350 Kč / rok 

Poplatek za psy: 
 za prvního psa 50 Kč, za každého dalšího 100 Kč za ka-
lendářní rok 
  
Odpad: 
Platba za odvoz a likvidaci odpadů 750 Kč / osoba nebo 
objekt / rok  
 
Poplatek za údržbu pohřebiště:  
200 Kč za hrobové místo a kalendářní rok 

INFORMACE  OÚ 
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V pátek 10. ledna se v kulturním 
domě v Líšnici konal tradiční 
obecní ples. Přestože sál tentokrát 
nebyl zcela zaplněn, ti, kteří dora-
zili, si večer plný hudby, tance a 
kulturních zážitků opravdu užili. 
K tanci i poslechu hrála osvědčená 
hudební skupina manželů Gallo-
vých Menhir ze Studené Loučky, 
která se do Líšnice pravidelně 
vrací. Jejich pestrý repertoár potě-
šil všechny generace a po celý 
večer udržoval příjemnou a vese-
lou náladu na parketu i u stolů. 
O krásný umělecký zážitek se 
postaral taneční pár A. Chytil a N. 
Saňáková ze Šumperka. Jejich 
vystoupení bylo ukázkou elegan-
ce, ladnosti a výborné souhry. 
Diváci ocenili nejen technickou 
vyspělost, ale i výraz a energii, s 
jakou své vystoupení předvedli. 
Skutečným vrcholem večera bylo 
vystoupení mažoretek Severový-
chod Zábřeh, které patří k nejlep-
ším ve svých kategoriích. Získaly 
řadu medailí na domácích i mezi-
národních soutěžích a úspěšné 
byly dokonce i na mistrovství 
světa. Jejich sólová vystoupení 
zaměřená na náročné akrobatické 
prvky a pohybovou přesnost do-
slova brala dech. Publikum sledo-
valo jejich výkony s obdivem a 
odměnilo je bouřlivým potles-
kem. Mnoho domácích diváků 
netušilo že dvě členky souboru – 
Viktorie Strašilová a Patricie 
Strašilová – bydlí přímo v naší 
obci - na Vyšehorkách. 
 

Obecní ples se nesl v příjemné atmosféře 
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MS SKALKA  

Upozornění pro občany na povinnosti při vycházce přírodou 
 Zákon č. 449/2001 Sb. o myslivosti 
 §10 Povinnosti vlastníků domácích a hospodářských zvířat 
a vlastníků pozemků. Je zakázáno vlastníkům domácích 
zvířat včetně zvířat ze zájmových chovů a zvířat 
z farmových chovů zvěře, nechat je volně pobíhat po honit-
bě mimo vliv svého majitele nebo vedoucího. 
Výklad zákona: 
Tento zákaz se vztahuje na prostor celé honitby, tedy i polní 
a lesní (veřejné) cesty, které jsou součástí honebních pozemků. Za porušení tohoto 
ustanovení pak fyzické osobě hrozí pokuta do výše 30.000 Kč. Procházení přes tyto 
pozemky je však obecně možné.  
ZVÍŘE VŠAK NESMÍ VOLNĚ POBÍHAT, TEDY BEZ VODÍTKA!!!! 
  
         

Nedílnou součástí plesu byla tra-
dičně bohatá tombola, o kterou 
byl velký zájem. Návštěvníci 
mohli přímo vyhrát řadu pěkných 
cen  nebo se zapojit do slosování 
o hlavní výhry.  
Největší radost nakonec zavládla 
u pana Petra Rýznara z Líšnice, 
který si z plesu odnášel skutečně 
hodnotnou výhru – pěkné sele. 
O výborné občerstvení se postaral 
pan hostinský L. Rozsypal, který 
podával večeře v nově zrenovova-
ných prostorách místního hostin-
ce. Jeho kuchyně se setkala jen se 
slovy chvály a přispěla k tomu, že 
si hosté mohli celý večer užít 
opravdu se vším všudy. 
Obecní ples se nesl v přátelské 
atmosféře a znovu potvrdil, že 
tato akce patří mezi oblíbené spo-
lečenské události, při nichž se lidé 
rádi setkávají a společně si užívají 
kulturní program i zábavu. 


